

АРЕСТЫ РЕАКЦИОНЕРОВ В ИСПАНИИ

ПАРИЖ, 18. — На Мадриде сообщают, что начальник охраны, а также главный начальник полиции уволены. Арестован ряд высших офицеров армии и несколько офицеров жандармерии. Много арестов среди членов распухших правительством фашистских лиг. В число арестованных Алтонио, сын бывшего испанского диктатора Primo de Rivera, руководитель фашистской «спасательной фаланги».

По сообщению «Газета» в британском посольстве в Мадриде произведен обыск в связи с тем, что во время похорон убитого

фашистами действующего гражданского гвардии из помещения похищены револьверы и две коробки патронов, в одной из которых 10 патронов недостало. Арестовано двое служащих посольства.

По сообщению из Мадрида, руководители неанекских профессиональных организаций решили прекратить вчера в полночь всеобщую забастовку протеста против убийств совершаемых фашистами, однако забастовка фактически прекратилась лишь сегодня в первой половине дня.

КОНФИСКАЦИЯ ПОЛЬСКОЙ ОФИЦИОЗНОЙ ГАЗЕТЫ

В Варшаве конфискован номер официальной «Газета польска» за переходную, комментирующую события в Кракове и Львове.

Как сообщают из осведомленных источников, «Газета польска» указывала, что ответственность за кровавые столкновения в Кракове и Львове падает не столько на «подрывную деятельность коммуни-

стов», сколько на другие причины, и что в частности события вызваны применением в этих случаях методами.

В указанных кругах конфискацию правительственного органа объясняют тем, что позиция, занятая в данном вопросе «Газета польска», «может усложнить положение».

Демонстрация протеста

Перед польским консульством в Моравской Острове состоялась рабочая демонстрация протеста против преследования рабочего движения в Польше. Сорок человек во главе с коммунистическими депутатами Ули.антом и Славка пытались проникнуть в консульство. Полиция рассеяла демонстрантов.

Коммунистические депутаты все же были приняты руководителем консульства, которому передали протест против действий польских властей во Львове.

Положение во Львове

Союзы коммунальных работников во Львове объявили на сегодня 24-часовую забастовку. Союзы типографчиков и телефонных служащих заявили о присоединении. Власть призвала особые меры. Члены военных союзов — «Союз защитников Львова» и «Стрелец» — выразили готовность активно поддерживать действия властей против забастовки.

По улицам Львова продолжают развозить усиленные полицейские патрули.

Передача тел японцев, убитых при столкновении 9 апреля

В соответствии с достигнутой в дипломатическом порядке договоренностью между правительствами СССР и Японии от 17 апреля, на советско-манчжурской границе у столба 117/118-го километра Дальневосточной железной дороги состоялась передача трупов трех чингов

японской армии, убитых при столкновении, имевшем место 9 апреля на советской территории в районе севернее развода «Рассыпная падь».

При передаче трупов были оказаны обычные в таких случаях воинские почести.

О СНЯТИИ С КАЗАЧЕСТВА ОГРАНИЧЕНИЙ ПО СЛУЖБЕ В РККА

Постановление Центрального исполнительного комитета Союза ССР

Учитывая преданность казачества советской власти, а также стремление широких масс советского казачества наравне со всеми трудящимися Советского Союза активным образом включиться в дело обороны страны, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет: Отменить для казачества все ранее существовавшие ограничения в отношении их службы в рядах рабоче-крестьянской Красной армии, кроме записанных прав по суду.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР — М. КАЛИНИН.
И. о. секретаря Центрального исполнительного комитета Союза ССР — И. УНШЛИХТ

Перелет Москва—Земля Франца-Иосифа

Разведывательный бухты Тихой уда-ва стал слышен хорошо. Водопьянов вышел в острова. Вследствие плохой видимости он потерял ориентировку и совершил посадку.

Вторые сутки в районе посадки самолета свирепствует снежная метель. Она мешает Водопьянову определить место своего нахождения. Судя по курсу полета, он очевидно находится в восточной части архипелага в районе Земли Вильчека.

Земовщики бухты Тихой принимают меры помочь Водопьянову определить свое местонахождение.

Вторые сутки в районе посадки самолета свирепствует снежная метель. Она мешает Водопьянову определить место своего нахождения. Судя по курсу полета, он очевидно находится в восточной части архипелага в районе Земли Вильчека.

Земовщики бухты Тихой принимают меры помочь Водопьянову определить свое местонахождение.

ЗАБЫТОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

В Щитовом городке, по Комсомольской улице, в корпусе № 92/30 живут исключительно одиночки — молодые стхановцы завода. Этот корпус находится в ведении коммунально-бытового отдела Кировского района.

Поли в корпусе моются раз в пятнадцать. Бывают случаи, когда моют полы раз в декаду. Объясняют это тем, что нет горячей воды, а холодной мыть нельзя. 6 месяцев тому назад комнаты, кухня и коридор были побелены. Сейчас все стены законтрались. Жильцы неоднократно просили произвести вторично побелку, но ее не делают. В комнатах развелось много клопов.

Очень часто не бывает кипятка. Рабочие, прийдя с работы, не имеют возможности выпить стакан чаю.

Командант Белоглазов бездействует.

На втором этаже часть комнат занимают девушки. Два месяца тому назад испортилась женская уборная. Девушки просили команданта Белоглазова ее исправить, но он также никаких мер не принял.

КУРМАНОВ.

Ну, и грязь в клубе!

17 апреля правление клуба строителей на Щитовом городке известило о том, что 18 апреля состоится грандиозный вечер танцев под духовой оркестр.

Ни заведующий клубом Брувер, ни его заместитель не побоялись подмести полы. В результате, когда началась тавца, поднялась страшная пыль, и танцевать было нельзя.

Решили пол залить водой. Полили. Образовалась грязь. Так и не удалось молодежи в этот день потанцевать, хотя каждый отдал за билет 1 рубль.

КУРМАНОВ.

Рабочие не знают выработки

На шмотно-динасовом заводе в первую стхановскую пятнадцатку аккуратно вывешивали доску с показателями работы и заработка каждого рабочего. Сейчас этого нет. Рабочие не знают, как они работали и каков их заработок.

Персональная ответственность за вывешивание показателей возложена на заведующего бюро организации труда тов. Воронина.

Воронин должен выполнять порученное ему дело.

ГАЛЯНДИН.



18 апреля в ДИТРе был организован день отдыха для стхановцев и шего завода. Жены ИТР организовали детскую комнату. НА СНИМКЕ: дети стхановцев играют в японский биллиард. Фото Ерофеева

Чужаку в бригадмиле не место

Недавно на страницах нашей газеты была помещена статья «Враги рабочего класса». В ней был разоблачен некий Гребенников. Он оказался классово чужим. Скрыв свое прошлое, он сумел вступить в ряды ВЛКСМ.

Работал Гребенников лаборантом в лаборатории шмотно-динасового завода. После подвояния заметки в газете его из комсомола исключили. Но все же Гребенников продолжает числиться бригадмилцем и даже имеет огнестрельное оружие.

Неужели начальники милиции тов. Берг не знает о том, что чужаку оружие доверять нельзя?

И. А. ПАНЧЕНКО.

Ценная книга для электриков

М. Шлейхер: «Телемеханизация контроля и управления в установках сильного тока и энергетических системах». Онти, 1935 г., 202 стр.

Очень ценная книга, дающая рядное представление об имеющихся способах управления силовыми установками на расстоянии: телеконтроль и теленаблюдение за поведением аппаратов и механизмов. Представлены различные варианты схем, разработанных различными фирмами для дачи большего числа импульсов управления по одному каналу. Рассмотрены вопросы применения телемеханики в диспетчерском управлении электрическими установками и станциями.

Настоящая книга является обобщением ряда написанных автором статей, помешанных в немецких журналах. Она вышла в Берлине в 1932 году и переведена на русский язык в 1935 году.

Книга может быть полезна для электриков, работающих на электрических станциях и сетях нашего завода.

Заведующий электrolабораторией электростати инженер ЧЕЛЮСКИН.

АРТИСТЫ НЕ ПРИШЛИ

18 апреля в 5 часов вечера клубе шмотно-динасового завода был назначен вечер молодежи.

На вечер беспартийная молодежь и комсомольцы шмотно-динасового цеха обсудили вопрос о подготовке к 1 мая. Заранее договоренность с завкомом о том, что они пришли баллиста и артистов.

Молодежь надеялась, что после деловой части она сумеет попеть потанцевать. Но напрасно ждали баллиста и артистов — они не пришли.

АСТАХОВА.

Отв. редактор Я. РЕЗНИЦА

МАГНИТОГОРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Пом. ДИТР. • Тел. № 4-92

СЕГОДНЯ АФИШ. ГЕНОВ ДАЛЕКОЕ

Открыт спектакль. Талон удари. № 139

23 АПРЕЛЯ ШИЛЛЕР РАЗБОЙНИКИ

Открыт спектакль. Талон удари. № 140

С 14 по 23 апреля театр проводит отчетную лекцию. Во время лекции театр покажет все выпущенные им спектакли о танцует отчетные доклады и спектакли в клубах и предприятиях города, проводит встречи со стхановцами магнитки.

Орг издатель культурных отчетных спектаклей! Постыте отчетные доклады театра на собран и раб чих и ИТР!

В фойе театра — игральное акционерное бюро на режиссуры и артистов. По всем вопросам проведения лекций обращайтесь в театр.

ТЕАТР РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ

Помещение клуба НКВД (1 уч., остановка трамвая 13 уч.)

СЕГОДНЯ, 22 АПРЕЛЯ

ЖЕНИТЬБА

Открыт спектакль. Талон удари. № 37

Начало в 8³⁰ веч. Касса с 4 час. дня

Заявки о организации художественного обслуживания первомайских праздников принимаются только до 27 апреля.

ПЕРВОМАЙСКИЙ БАЛ-МАСКАРАД

1 мая в помещении нового театра (Кировский район, клуб металлургов) совет жен ИТР устраивает большой костюмированный бал-маскарад.

<p style="text-align: center;">Бал-маскарад Концерт Карнавал масок Дизайн Ресторан</p>	<p style="text-align: center;">Танго Фокстрот Вальс Танцы—до 4 час. утра</p>
---	---

Начало ровно в 9 ч. вечера. Вход по приглашениям билетам.